

【绿化】

我们的生活



2008年7月30日，在菲律宾拍摄的用鸡毛和水泥制成的板材。



5月27日，游客在土耳其王子群岛大岛租用脚踏车观光。



6月4日，哥伦比亚亚美尼亚城的一个竹制咖啡厅营业。



4月4日，宝马i8混合动力车在美国纽约国际车展展出。

六月五日是世界环境日。今年的主题是『绿色经济：你参与了吗？』



2010年1月9日，在日本东京，一名职员展示用索尼公司的生物电池供电的玩具模型。

□综合新华社消息

6月5日是世界环境日。今年环境日的主题是“绿色经济：你参与了吗？”。

20世纪六七十年代以来，随着世界范围内环境污染与生态破坏问题的日益严重，环境保护逐渐成为国际社会关注的重要问题。

1972年6月5日，联合国在瑞典首都斯德哥尔摩举行了第一次人类环境会议，通过了《人类环境宣言》及保护全球环境的“行动计划”。全体代表建议将大会开幕日定为“世界环境日”。同年10月，第27届联合国大会决定成立联合国环境规划署，并正式将6月5日定为“世界环境日”。

今年的主题旨在动员人们思考绿色经济如何深入日常生活，并以此带来关于社会、经济和环境方面的良性改变，进而让人们不断适应地球上70亿人共同生活的现状。

今日本版刊发的新华社“国际·关注环境”组图有哥斯达黎加：绿色国度生态游、科技“绿化”生活、哥伦比亚竹屋环保又抗震、绿色旅游胜地——王子群岛、马来西亚庆祝世界环境日等，看看人类如何“绿化”自己的日常生活。



5月24日，一架太阳能飞机准备从瑞士帕耶讷起飞前往摩洛哥。

(本版图片均据新华社)



二〇〇八年五月十四日，一名模特在日本首都东京展示国际内衣品牌黛安芬的新款光电动力女士内衣。



六月五日，在马来西亚雪兰莪州，志愿者用天然循环物制作相框。